
 

ОРГАНІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ 

 ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ ДОШКІЛЬНИКІВ  

 

У процесі організації освітньої діяльності в 

дистанційному форматі керівники ЗДО мають: 

 організувати навчання та надавати методичну підтримку 

педагогічним працівникам щодо дистанційної роботи з дітьми; 

 забезпечити педагогів необхідним обладнанням та доступом 

до інтернету; 

 організувати психолого-педагогічну підтримку та супровід 

усіх учасників освітнього процесу. Педагогічний колектив 

має  заздалегідь спланувати змістовий контент роботи, що 

відвертатиме увагу дітей від хвилювань, страхів та сприятиме 

зниженню тривожності; 

 контролювати систематичність організації освітнього процесу 

з дітьми раннього та дошкільного віку.  

Рекомендовано проводити дистанційне навчання у 

таких режимах:  

 синхронному (у формі онлайн-заняття). Такі заняття, у разі 

згоди батьків, з дітьми молодшого та середнього дошкільного 

віку мають тривати не більше 10 хвилин, старшого 

дошкільного віку — 15 хвилин. Під час заняття слід 



обов'язково звертати увагу на налаштування веб-камери - вона 

має бути встановлена на рівні очей або трохи вище, щоб діти 

бачили очі педагога;  

 асинхронному  (запис відео заняття та передача його батькам 

для самостійного опрацювання дітьми). Під час зйомки варто 

прагнути до створення коротких і дидактично продуманих 

відеороликів, дозовано використовувати переходи та 

анімацію.  

 

  

Організація роботи з дітьми 

з особливими освітніми потребами 

 
В умовах воєнного стану важливим напрямом роботи ЗДО є 

продовження здобуття дошкільної освіти дітьми з особливими 

освітніми потребами, максимальне збереження кадрового 

потенціалу педагогічних працівників, які забезпечують їхнє 

навчання, створення безпечного освітнього середовища та надання 

якісних психолого-педагогічних послуг.  



Відповідно до Порядку організації інклюзивного навчання в 

закладах дошкільної освіти керівник закладу освіти утворює 

інклюзивну групу та організовує інклюзивне навчання на підставі: 

 заяви одного з законних представників дитини з ООП; 

 висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку 

розвитку дитини, наданого інклюзивно-ресурсним центром, 

який містить інформацію про рівень підтримки дитини (якщо 

у висновку не має цих даних, інклюзивна група на 

створюється, а дитина зараховується у групу з урахуванням 

рекомендацій команди психолого-педагогічного супроводу 

дитини з особливими освітніми потребами (за участю 

фахівців ІРЦ)). 

Також під час дії воєнного стану для створення інклюзивної групи 

додатково подається довідка про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи (за наявності).  

Якщо висновок ІРЦ, який було видано до введення воєнного стану 

в Україні, втрачено, то законні представники дитини з ООП 

можуть: 

 отримати копію висновку на порталі АС «ІРЦ» або у 

відповідному мобільному додатку; 

 звернутися до ІРЦ за місцем тимчасового проживання дитини 

та отримати копію висновку або провести первинну 

(повторну) комплексну психолого-педагогічну оцінку 

розвитку особи. 

У період воєнного стану  гранична кількість дітей з ООП в 

інклюзивних групах не застосовується (тобто в інклюзивній групі 

може бути більше трьох дітей з ООП). 

Аби дізнатися про алгоритм визначення категорій (типологій) 

освітніх труднощів у дітей з особливими освітніми потребами 

раннього й дошкільного віку та порядок забезпечення їх підтримки 

в закладі дошкільної освіти слід опрацювати лист МОН від 

08.06.2022 № 4/1196-22, який містить:  

http://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/83218/
http://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/83218/
https://ircenter.gov.ua/
https://docs.google.com/document/d/1I23PYLXoCo8feG12EgnF60Kwa23aC3wE/edit
https://docs.google.com/document/d/1I23PYLXoCo8feG12EgnF60Kwa23aC3wE/edit


 інструмент оцінки розвитку сфер дитини раннього віку 

(соціальної, емоційної, сенсорної, мовленнєвої, когнітивної та 

рухової (фізичної); 

 перелік можливих особливостей розвитку дітей з особливими 

освітніми потребами та наявних освітніх труднощів у дітей 

дошкільного віку, які можуть бути їм притаманні;  

 методичний інструментарій вимірювання ступеня їх прояву, 

визначення бар’єрів, особливих освітніх потреб і стратегії 

подальшої підтримки. 

 

Використані джерела: 

Організація роботи закладів дошкільної освіти в умовах воєнного 

стану — Журнал «На Урок» (naurok.com.ua)  
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